L I!ai:e_caialmde los siquientes c2s0s en tu cuademo, i es posible smplifica cada

eXpresion.

, By

15y’
) XY

6. Si se define el operador "@", en el

conjunio: A = {2; 3; 4}

mediante la siguiente tabla:

@

234

2
3
4

432
243
j24

hallar: (2 @4) @ (3 @4)

iy - Ryt
_4!'1?5

4. (166"~ 36r'y) - (4cy)

8. Usando los valores de la siquiente tabla:

v 14682
216 824
418 246
6|124638
814682

hallar el valor de:
(4e6)e(8ed)][(4+2)0(404)]
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01.- Descomponer los siguientes nimeros en sus factores primos; 27; 48; 75; 540y 1260

01.- Completa con numeros primos, de manera que se cumpla Ia igualdad en cada caso:

2114

2 140

02.- Determinar el nimero de divisores de los siguientes ndmeros:

n
-+

= 100

= 164

27

48

75

540

1260

03.- Encierra con color azul los nimeros compuestos y de color roja las ndmeros primos:

685

04. Halla los elementos de cada caso:
A ={xaN/B < x < 26; "x" es nimero primo}
B ={xeN/15 < x < 3B; "x" es nimero primo}
C ={xeN/10 < x < 40; "x" es nimero compuesto}
D ={xeN/15 < x < 60; "x" es nimero compuesto}

0S.- Completa los cuadros con V (Verdadero) o F (Falso):

240

827

GB3

48 es un nimero primo.

147 &s un nimero compuesto

(8 + 7) 5 un numero prmo.

Los nimeros primos son divisibles entre 1.

203 &5 un numero primo.

Todo numero primo tienes dos factores.

158 es un numero primo.

La suma de 2 nimeros primes también puede ser un nimena primo.
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